MOBBIIIAIOIIUA TECT IO MATEMATUYECKOMY AHAJIU3Y, 3 CEMECTP
AE€MOHCTPALMOHHBIA BADUAHT

1. Beiunciure nosepxHocTHeli nnTerpai Il pona J..[ (y + z) dxdz + 2*dzdy , tne S — yacTh BHEIHEN
S

noBepxHOCTH ceprl z° + i + 2° =9, 2 > 0, BeIpe3aeMasi HOBEPXHOCTBIO IWIMHAPA =~ + 4" = 2.

6
2. Ucnonb3ys oneparop V , mpeodpa3zyiite grad( (6 F) ), €CJIM @ - IIOCTOSIHHBIA BEKTOP,

;:{x,y,z},r=1/x2+y2+zz.

1

y = n" sin(zn’ +n*)
3. Haiinure Bce 3HaYeHUS TapamMeTpa o, IPU KOTOPBIX P Z o
n=2 nn

a) abCOIOTHO CXOIUTCs; 0) YCIOBHO CXOIUTCS; B) PACXOIUTCS.
4. Haiigute Bce 3HayeHMs] MapameTrpa ¢, IPU KOTOPBIX (YHKIMOHAJIbHAsl IMOCIIEI0BATEIbHOCTD
sin x(cos x)" T
f,(X)=——F—,x€ 0’5 a) cXoauTes, 6) CXOAUTCS PAaBHOMEPHO, B) BBIITOJHEHO PABEHCTBO
n“

lim j £.(x)dx = j lim £, (x)dx.

n—>x0

+00
5.1 BepHo /11 yTBEpKI€HUE: UHTETPAI j x“e™" dx cXOIHUTCS paBHOMEPHO Ha MHO>KECTBE
1

a) o E(%,2),6)O{ € (0;1),B) a € (0;+x) ?

5.2 BepHo m yTBepxkmeHHe: (YHKIHS F(a):J'asmf
X+

0

dx HempepblBHA Ha MHOXECTBE
a) o € (—o0;4+0),0) o € (—1;1), B) @ € (0;+0) ?

+0 .+ 2
SIm- xCosox

6. Berunciaure uHTErpan I ———dx.

0 X

/2
7. Beruuciaure uHTErpa I sin” xIn(cosx) dx, n > —1.
0

8. [lyctb paznoxenue B psg Pypbe GpyHKIUN f(Xx) UMEET BUJ
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£x3, €CIIN X € (0;%}

f(x) :ibn sin(2n+l)x,xe(—oo;+oo), u f(x)=

Haiigute 3HaueHus: a) f(697f J 6) f(897r)



HOBBIIIAIOIIUA TECT IO T®KII, 3 CEMECTP
AE€MOHCTPALMOHHBIA BADHAHT

Ln(1+z%)

3
z
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. Onpenenuth, Kakoi TUIT 0cOOEHHOCTH OyaeT uMeTh pyHKIM f(z) = B TOYKE Z, = —i.

N

. 3anucaTh pazioxenue B psaa Jlopana pynkuuu f(z) = tg(il) B OKPECTHOCTH TOUYKHU z =—1.
z+

n

3"'n

3. Beruucnuth cymmy psaja zﬁ
+i+

IpHU TCX 3HAYCHUAX Z, U KOTOPBIX PAL CXOAUTCA.

dz
2cos’ z—3sinz

N

. Beraucnuth HHTETpal

‘z—i+]‘:5

sin xdx
5. BeruucianTh HecCOOCTBEHHBIN MHTETpAT I —_

x—nx

1+io0

e”(1+ p—p’)dp
S +D(p-2)(p-3)

6. BerancnuTh HeCOOCTBEHHBIN MHTETPAI:

\/_ In xdx

7. BBIUMCIUTH UHTETPAI: J.
X -x+1
8. 3anucate 3HaueHue peuieHust ypapueHuss y''+2y'+2y =tcos2¢, y(0)=0, »'(0)=1 B TOuke

X=—
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